

Поименно гласуване на основен въпрос 23ХІ-138/05.05.2023 - Вземане на решение за продажба на недвижим имот- частна общинска собственост, находящ се в гр. Пловдив, ул. "Д. В." № ..., бл. ..., вх. ..., ет. ..., ап..., самостоятелен обект с идентификатор 56784.523.1280.1.4 , на правоимащия наемател К. Н. С.

<u>Име на съветник</u>	<u>Група</u>	<u>Глас</u>
Александър Милков Държиков	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Ангел Благоев Молев	ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'	За
Ангел Иванов Славов	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Анета Любенова Господинова	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Атанас Андреев Узунов	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Вера Иванова Тоскова	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Веселина Стефанова Александрова	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	Въздържал се
Веселка Петрова Христамян	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	Въздържал се
Владимир Бонов Славенски	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	Въздържал се
Владимир Иванов Кисъв	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Георги Ангелов Юруков	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Георги Иванов Колев	ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'	За
Гергана Вътева Стоянова	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Димитър Ангелов Чолаков	Алтернатива за Пловдив	Въздържал се
Димчо Василев Петров	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Добромира Иванова Костова	ППГОС от КП 'Демократична България - Обединение'	Въздържал се
Добромира Стефанова Тошева	Алтернатива за Пловдив	Въздържал се
Евелин Георгиев Парасков	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Емил Георгиев Русинов	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Златин Иванов Велев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Иван Иванов Црънчев	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Ивана Тодорова Папазова	ППГОС от 'Съюз за Пловдив'	За
Иглика Кръстева Казанджиева	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Йордан Василев Василев	Алтернатива за Пловдив	Въздържал се
Йордан Илиев Илиев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Костадин Иванов Гаров	Нечленуващи в групи	За
Николай Петков Бухалов	ППГОС от 'Кауза България'	За
Петър Христов Ганев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Станислава Кирилова Лулчева	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Стефан Иванов Дедев	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Стефан Йорданов Послийски	ППГОС от ВМРО-БНД	За
Таня Петрова Георгиева	ППГОС от ЗС 'Александър Стамболийски'	За
Тодор Димитров Стоилов	Алтернатива за Пловдив	Въздържал се
Христина Илиева Кашилска	ППГОС от ПП ГЕРБ	За
Цветелин Никифоров Цоневски	ППГОС от 'Кауза България'	За

ЗА: 27 , ПРОТИВ: 0 , ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 8